

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ГОРОД МИРНЫЙ» МИРНИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ САХА (ЯКУТИЯ) ГОРОДСКОЙ СОВЕТ

САХА ӨРӨСПҮҮБҮЛҮКЭТИН МИИРИНЭЙ ОРОЙУОНУН «МИИРИНЭЙ КУОРАТ» МУНИЦИПАЛЬНАЙ ТЭРИЛЛИИ КУОРАТ СЭБИЭТЭ

РЕШЕНИЕ БЫҺААРЫЫ

13.06.2024 No V - 20-2

О внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Мирный» Мирнинского района Республики Саха (Якутия)

Руководствуясь пунктом 1 части 10 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", в целях приведения Устава муниципального образования «Город Мирный» Мирнинского района Республики Саха (Якутия) в соответствие с Федеральным законом от 14.03.2022 № 60-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Саха (Якутия) от 17.05.2022 № 205/19-6 «О возложении полномочий по подготовке и проведению выборов в органы местного самоуправления, местного референдума на Мирнинскую территориальную избирательную комиссию Республики Саха (Якутия), на участковые комиссии избирательных участков, участков референдума муниципального образования «Мирнинский район» Республики Саха (Якутия), Федеральным законом от 02.11.2023 № 517-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Законом Республики Caxa (Якутия) от 03.05.2023 2632-3 № 1175-VI "О внесении изменений в Закон Республики Саха (Якутия) "Об установлении границ и о наделении статусом городского и сельского поселений муниципальных образований Республики Саха (Якутия)", Законом Республики Саха (Якутия) от 10.11.2010 865-3 № 631-IV "О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного

должностного лица местного самоуправления в Республике Саха (Якутия)", городской Совет

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Устав муниципального образования «Город Мирный» Мирнинского района Республики Саха (Якутия), принятый решением городского Совета 26.09.2007 № 21-1 («Мирнинский муниципальный вестник» 05.12.2007 № 1 (14)) следующие изменения:
- 1.1. В части 3 статьи 28 «Досрочное прекращение полномочий депутата городского Совета» слово «муниципальную» исключить.
- 1.2. В статью 31.1. «Гарантии депутату, Главе города» внести следующие изменения:
- «В наименовании статьи, в части 1, в части 2 после слов «Главе города» дополнить словами «Председателю контрольно-счетной палаты».
- 1.3. Пункт 32 части 1 статьи 5 «Вопросы местного значения городского поселения» изложить в следующей редакции:
- «32) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным реализации молодежной направлениям политики, организация осуществление мониторинга реализации молодежной политики В поселении;».
- 1.4. Статью 50 «Вступление в силу муниципальных правовых актов» изложить в следующей редакции:

«Статья 50. Вступление в силу муниципальных правовых актов

- 1. Муниципальные правовые акты вступают в силу в порядке, установленном настоящим Уставом, за исключением нормативных правовых актов городского Совета депутатов о налогах и сборах, которые вступают в силу в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации.
- 2. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования.
- 3. Порядок официального опубликования муниципальных правовых актов, в том числе соглашений, заключаемых между органами местного

самоуправления, устанавливается Уставом и должен обеспечивать возможность ознакомления с ними граждан, за исключением муниципальных правовых актов или их отдельных положений, содержащих сведения, распространение которых ограничено федеральным законом.».

1.5. Статью 52 «Порядок официального опубликования муниципальных правовых актов» изложить в следующей редакции:

«Статья 52. Порядок официального опубликования муниципальных правовых актов

- 1. Муниципальные правовые акты, подлежащие официальному опубликованию, вступают в силу со дня их официального опубликования, если иной срок вступления их в силу не установлен федеральным законом, законом Республики Саха (Якутия), настоящим Уставом либо самими муниципальными правовыми актами.
- 2. Иные муниципальные правовые акты вступают в силу со дня их подписания, если иной срок вступления их в силу не установлен федеральным законом, законом Республики Саха (Якутия), настоящим Уставом либо самими муниципальными правовыми актами.
- 3. Официальным опубликованием муниципальных правовых актов, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании, распространяемом на территории МО «Город Мирный» или первое размещение его полного текста в сетевом издании, указанных в части 4 настоящей статьи.
 - 4. Источниками официального опубликования являются:
- 1) сетевое издание официальный сайт МО «Город Мирный» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: доменное имя «мирный-саха.рф.»;
 - 2) газета «Мирнинский муниципальный вестник».».
 - 2. Главе города А.А. Тонких:
- 2.1. В соответствии со статьей 3 Федерального закона от 21.07.2005 №97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований» направить настоящее решение в течении 15 дней с момента принятия в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Саха (Якутия);
- 2.2. Обеспечить в установленном порядке официальное опубликование настоящего решения после его регистрации в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Саха (Якутия);

- 2.3. Направить сведения о дате и об источнике официального опубликования настоящего решения в течении 10 дней с момента его опубликования в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Саха (Якутия);
- 3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию и вступает в силу после официального опубликования после его государственной регистрации.
- 4. Контроль исполнения настоящего решения возложить на комиссию по местному самоуправлению и законности (В.В. Сыроватский).

И.о. председателя городского Совета	И.о. Главы города
В.А. Белов	И.Н. Корытова